



# OBEC MORAVANY

---

Váš dopis/ze dne  
18. 7. 2022

Naše značka  
MOR-2001/2022

Vyřizuje/linka  
Michaela Pánková/547244330

V Moravanech dne  
26. 7. 2022

**JUDr. Tomáš Soukup, BA**  
**Mezírka 775/1**  
**602 00 Brno**

**Věc: Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím – podání informace**

Obec Moravany obdržela dne 18. 7. 2022 žádost pana JUDr. Tomáše Soukupa, BA, IČ: 71466568, Mezírka 775/1, 602 00 Brno (dále jen „žadatel“), o poskytnutí těchto informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, souvisejících s vlastnictvím pozemku p.č. 1013/296 v k.ú. Moravany u Brna a údajným záměrem obce Moravany na zajištění funkční komunikace založené s pomocí uvedeného pozemku:

- 1) *Popis okolností: šířka pozemku obce Moravany je v celé délce přibližně 3 metry, což z hlediska předpisů pro pozemní komunikace pro vybudování nepostačuje. Předpokládáme proto, že obec Moravany aktivně v posledních 5 letech komunikuje s vlastníky sousedních pozemků. Žádáme Vás proto o informaci: jaké aktivní kroky obec Moravany učinila v průběhu uplynulých 5 let – zejména zda a případně kterým vlastníkům byly učiněny písemné návrhy na odkup jejich pozemků v průběhu uplynulých 5 let?*
- 2) *V souvislosti s otázkou č. 1 též prosíme o informaci: zda bylo v uplynulých 5 letech přijato jakékoliv usnesení zastupitelstva, které by pověřilo vedení obce, aby takto postupovalo?*
- 3) *Též se v této záležitosti dotazujeme a žádáme poskytnutí informace: zda obec Moravany je si vědoma toho, že do návrhu nového Územního plánu Statutárního města Brna (který byl zastupitelstvem města Brna vrácen kvůli jiným tématům k dalšímu dopracování v červnu 2022) se s komunikací, kterou nedávno v jiném svém vyjádření obec Moravany označila jakožto „Nová západní“, nepočítá?*
- 4) *Též se v téže záležitosti dotazujeme a žádáme poskytnutí informace: zda je si obec Moravany vědoma toho, že sousedící Městská část Brna-Jih nemá zájem komunikaci označovanou jakožto „Nová západní“, vybudovat, protože se podmínky v lokalitě Moravanské lány změnily?*

- 5) *Prosíme o sdělení, resp. poskytnutí informace: zda je vybudování komunikace „Nová západní“ součástí jakéhokoliv strategického dokumentu, který má obec Moravany zpracovaný?*
- 6) *Prosíme o sdělení, resp. poskytnutí informace: zda je s vybudováním komunikace „Nová západní“ počítáno v dokumentu Program rozvoje obce Moravany na období 2021-2026. Nám se totiž takový záměr v uvedeném dokumentu nepodařilo nalézt.*
- 7) *V případě, že obec Moravany s vybudováním komunikace „Nová západní“ počítá, prosíme o sdělení, respektive poskytnutí informace: v jakém časovém horizontu je vybudování komunikace plánováno? V případě, že uvedete konkrétní časový horizont, prosíme o doložení schváleného dokumentu, který takové tvrzení doloží.*
- 8) *Prosíme o informaci: zda komunikace „Nová západní“ je součástí platného územního plánu obce Moravany?*
- 9) *Vzhledem k tomu, že obec Moravany velmi aktuálně realizovala změnu územního plánu č. 1 vydané formou opatření obecné povahy ze dne 9.6.2022, pod č. usn. 2.2.2022, prosíme o sdělení, resp. informaci: zda se tato přijatá změna územního plánu týká též lokality „Nová západní“?*

Ve věci Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů Vám sdělujeme následující:

*Ad 1) v průběhu uplynulých 5 let obec Moravany neučinila žádné písemné návrhy na odkup pozemků jejich vlastníkům*

*Ad 2) v průběhu uplynulých 5 let nebylo přijato žádné usnesení zastupitelstva, které by pověřilo vedení obce, aby takto postupovalo*

*Ad 5) vybudování komunikace „Nová západní“ není součástí žádného strategického dokumentu, který má obec Moravany zpracovaný*

*Ad 6) s vybudováním komunikace „Nová západní“ není počítáno v dokumentu Program rozvoje obce Moravany na období 2021-2026, nicméně na dotčený pozemek p.č. 1013/296 v k.ú. Moravany u Brna se vztahuje strategický cíl 3 a konkrétně aktivita 3.2.a Oprava a údržba povrchů polních cest.*

*Ad 7) bezpředmětné*

*Ad 8) pozemek p.č. 1013/296 v k.ú. Moravany u Brna je v ÚP Moravany veden jako plocha dopravní infrastruktury*

*Ad 9) ano*

*Pro úplnost pak sdělujeme, že vybudování komunikace „Nová západní“ je a bylo záměrem města Brna nikoliv obce Moravany.*

Jinými informacemi obec Moravany nedisponuje, proto současně s podáním informace v souladu s § 15 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, rozhodnutím žádost odmítne.

S pozdravem



Bc. Helena Kadlečiková, starostka

